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基础部召开挂职经验交流会


 8月30日下午，基础部在B楼207教室召开挂职经验交流会，基础部全体教师参加了会议。

会上，刘慧敏、张美凤、白艳芳、蒲春芳、纪艳凤、胡晓霞、路毅七位老师按照学院对挂职教师的各项要求，结合各自挂职所在单位及岗位的实际情况，分别对自己的挂职经历、收获和体会进行了总结，并对学院的教育教学、校企合作和人员培训等工作提出了意见和建议。

最后，基础部主任董瑞虎对教师参加挂职锻炼所取得的进步和成绩给予了高度评价，他希望全体教师高度重视挂职锻炼，通过挂职完善和提高个人的综合素质，努力提高教育教学水平，从而为学院的发展做出更大的贡献。
基础部成功举办我院第一届英语教学技能大赛
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为了挖掘与培养青年教学能手，全面提升英语教师的教学水平，促进学院英语教学改革，提高英语教学质量，9月6日下午，基础部成功举办了我院第一届英语教学技能大赛。大赛由基础部董瑞虎主任主持，邀请中国海洋大学外国语学院任东升教授、山东外贸职业学院公共外语部王燕老师担任嘉宾评委，基础部全体教师观摩了比赛。
比赛中，参赛教师各展风采，他们仪表端庄，讲解详略得当，课件制作精美，图文、声情并茂，或诙谐幽默，或自然大方，都十分注重与观众互动，比赛现场气氛热烈、高潮迭起。经过激烈角逐，最终，于海老师荣获一等奖，杨娟和崔宁老师荣获二等奖，张美凤和胡晓霞老师荣获三等奖。
赛后，任东升教授、王燕老师对本次大赛和我院青年教师的业务能力、授课水平给予了充分肯定和高度评价，并对参赛教师逐一进行了点评，在肯定他们成绩的同时，也指出了存在的不足，提出了中肯的建议，让参赛教师受益匪浅。
此次大赛的成功举办，激发了英语教师的学习热情，为全体英语教师提供了一个相互学习、共同进步的平台，有助于深入推进英语教学改革，提高学院的英语教学质量。

本学期第一期人文素质大讲坛成功举行
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9月20日，由教务处、基础部等多部门联合主办的“人文素质大讲坛”在学术报告厅展开了本学期的第一讲。本期讲座题目为《饮食与“人的本质”》，主讲人为基础部中文教研室资深教师韩风东。
讲座中，韩老师首先由小狐狸的故事引出了人与动物在饮食上的本质区别。随后，他分别从食物和工具方面，论述了动物与人的区别，指出动物吃的食物是原生态的，而人则是对食材进行加工然后食用；人类从石器时代就开始制造和使用工具，而这也是人与动物的根本区别。他还运用英国、法国等地饮食文化的例子，引导同学们从饮食中体悟“人的本质”。
“中国五千年文化，扣除吃的部分，只剩下四百年，中国文化就是饮食文化。”讲座最后，韩老师引用台湾大学教授黄俊杰的话，向同学们阐明了饮食文化在中国文化中的重要地位。讲座在同学们热烈的掌声中圆满结束。

本学期第二期人文素质大讲坛成功举行
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    9月27日下午，由基础部职业素质教研室高俊杰老师主讲的本学期第二期人文素质大讲坛在学术报告厅成功举行，高老师以《走进功夫世界——中国经典武侠电影赏析》为题，为到场同学呈上了一场精彩的视听盛宴。
    讲座中，高老师对一系列中国经典武侠电影作了深入细致的分析。她指出，《精武门》强调的是干净利落的武术动作，《醉拳》展现的是中国功夫里蕴含的传统文化和意境，《东方不败》着重通过武术表现中国美，《卧虎藏龙》则侧重体现中国武术精神和文化。高老师强调，越是民族的越是世界的，中国电影要想更多的获得世界认可，必须注意多去表达自己本民族的传统和文化，而中国武术精神博大精神，是一个很好的一个选题。
讲座在同学们的掌声中落下帷幕。此次讲座，既让同学们欣赏了好看的中国经典武侠电影，又使他们认识到中国功夫的精髓并不在于战斗，而是在于从精神上打垮对方，从而对中国武术精神有了更深层次的领悟。

本学期第三期人文素质大讲坛成功举行
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    10月11日下午，本学期第三期人文素质大讲坛在学术报告厅火热开讲，本期主讲嘉宾是来自基础部中文教研室的李云云老师，李老师以《晴雯的错位人生》为题，为到场同学做了一场精彩讲座。
    讲座中，李老师通过对比分析《红楼梦》中两个人物——晴雯和袭人的表现，引导同学们从她们身上去思考和发现在现代职场中生存发展所需具备的素质。李老师指出，在现代职场中，应避免晴雯的定位不准、不够敬业等缺点，而学习袭人的爱岗敬业、善处理人际关系等优点。同时，在职场中，应存在忧患意识，学会保护自己。
    本次讲座，使同学们了解了在职场生存、发展所应该抱的态度、应具备的素质和应掌握的要领，为同学们以后的就业打下良好的基础。
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