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本学期第三期（总第64期）人文素质大讲坛成功举行
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    4月8日下午，由中文教研室韩风东老师主讲的本学期第三期（总第64期）人文素质大讲坛在学术报告厅成功举行。韩老师以“装在胃里的文化”为题，为到场同学呈上了一道文化大餐。

讲座伊始，韩老师介绍了“什么是中华文化”，并从儒家、道家的角度向同学们介绍了中华饮食文化的内涵。随后，他从食物的社会性、政治性、历史性三个方面让同学们了解到了不一样的饮食文化，增强了同学们对中华饮食文化的了解，扩宽了同学们的眼界。

我院第七期“校园大卖场”创业教育实践活动成功举办    

为了在实践中切实锻炼我院大学生的创业能力，培养大学生的创业精神，引导和激励广大学生充分发挥创新、创业才能，4月11日，基础部职业素质教研室在院领导和学院各相关部门的大力支持下，成功举办了第七期大学生创业教育实践活动——“校园大卖场”，各二级学院学生都积极参与其中。

    西餐厅前马路两旁的活动现场人山人海、热闹非凡。卖场场面异常火爆，卖品琳琅满目。小饰品、工艺品、护肤品应有尽有，小食品更是占据了“半壁江山”。卖场中也不乏新颖元素，报名学车、春游踏青、卖风筝、烤肉等引得同学们纷纷上前询问购买。

本次活动给同学们提供了一个团队合作、共同创业的平台，激发了同学们的创业激情，同时也丰富了课余生活。

本学期第四期（总第65期）人文素质大讲坛成功举行
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4月11日下午，由基础教学部公共外语教研室蒲春芳老师主讲的本学期第四期（总第65期）人文素质大讲坛在学术报告厅成功举行，蒲老师以“揭开习语的面纱——趣谈西方习俗 解读英语习语”为题，为到场同学呈上了一场精彩的讲座。

讲座伊始，蒲老师简单介绍了英语习语的概念，随后，她分别从西方节日、婚礼、饮食、社交礼仪、迷信和宠物等方面详细地介绍了西方习俗，并结合这些介绍，引导同学们学习了相关英语习语的意义和用法，让同学们对西方习俗和习语有了更深入的了解。

讲座让同学们开阔了眼界，增进了他们对英语习语和西方习俗的了解，同时也增强了他们学习英语的兴趣。

	省教育厅专家组莅临评估体育课程建设工作
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体育课程建设检查评估汇报会现场
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评估专家深入课堂了解教师授课情况
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评估专家组织召开座谈会
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评估专家查看学生体质健康标准测试
4月14日，以山东理工大学体育学院院长李丰祥教授为组长的省教育厅专家组一行5人，莅临学院检查评估体育课程建设工作。专家组组长、山东理工大学体育学院院长李丰祥教授，专家组成员、山东财经大学体育学院匡中和教授，专家组成员、山东轻工业学院体育学院副院长王学先教授，专家组成员、山东旅游职业学院基础部主任王艳霞教授，专家组成员、鲁东大学体育学院邱建国副教授，院长杨民刚，副院长徐胜来出席会议，教务处、基础与体育教学部等职能处室负责同志、体育课教师代表参加会议。

汇报会由教务处处长、评建办公室主任刁洪斌主持。专家组组长李丰祥教授代表专家组讲话，指出体育课程建设评估是山东省教育厅组织的一项教育系统工程，旨在不断加强体育课程建设，全面推进素质教育。专家组将根据《山东省高等学校体育课程建设考核标准与办法》及有关文件要求，本着公平、客观、公正的原则，对学院体育课程建设情况进行检查评估和督促指导。

在观看完学院宣传片后，院长杨民刚代表学院致欢迎辞，对专家组的莅临表示欢迎和感谢，并介绍了学院的总体情况和体育教学工作近年来取得的成绩，恳请专家对学院体育课程建设做一次“把脉”和“诊断”，帮助学院体育课程建设再上新台阶。杨民刚在会上作了《加强管理 深化改革 突出特色 不断开创体育教学工作新局面》的体育课程建设报告，从组织制度建设、课程建设、辅助课程开设、教学与学习评价实施、师资队伍建设、基础设施建设六个方面汇报了体育课程建设的整体情况。

汇报会结束后，专家组审阅了档案资料，查看了校园网内容，组织召开了师生座谈会，进行了问卷调查、听课及学生体质健康标准抽测，实地考察了学校体育场馆、设施器材、体育活动，现场参观了学院实训中心。

检查评估结束后，专家组向学院通报了总体情况。专家组高度评价了学院体育课程建设工作取得的成绩，认为学院高度重视体育课程建设工作，组织管理体制机制健全；课程组织合理，保障实施有效；辅助课程开设合理，多渠道提高学生身体素质；实施教学与学习评价，提高了教与学的监管力度；重视教师队伍建设，提升了教师综合业务素质；基础设施建设到位，保障经费投入充足；以强化运动队建设、体育教学与专业融合和打造品牌体育社团活动为重点，体育教学特色鲜明。在肯定体育课建设工作成绩的同时，专家组也提出了中肯的意见和建议。

院长杨民刚在表态发言时表示，将以专家组的意见和建议为指导，找问题、找不足、找差距、提质量，在现有体育课程建设成果基础上再接再厉，努力把体育课程建设成为学生真心喜爱、终身受益的优秀课程，推动学院体育教学工作不断取得新的进展。


基础部孙静老师顺利完成山东省政府公派出国留学项目 
刘静文老师已获项目资格不日将被派出
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    继我院基础部商务英语专业项目负责人孙静老师通过2010年山东省政府公派出国留学项目资格的审批，于2012年9月至2013年1月在我院合作院校美国西俄勒冈大学顺利完成为期6个月的公派任务并按时回国后，根据山东省教育厅和山东省人力资源和社会保障厅联合公布的2012年度山东省政府公派出国留学项目录取人员名单的通知（鲁教外函（2012）48号），我院基础部旅游英语教研室刘静文老师再次取得了山东省政府公派出国留学资格，将被派往美国留学6个月（政府出国留学经费41500元人民币）。

孙静老师在美国西俄勒冈大学访问交流期间，系统学习了美国西俄勒冈大学工商管理学院经济管理专业的14门课程，并参加了美国西俄勒冈大学工商管理学院学术会议、教研活动，大大开阔了学术视野，有效提升了学术研究能力。

我院相继两位教师获批山东省政府公派出国留学项目资格，为提升我院教师的国际化视野，了解国际标准、教学模式和国际理念，促进我院国际合作办学和师资人才培养打开了渠道。

我院成功举办第六届实用英语口语大赛
近日，由教务处、基础部主办，公共外语教研室和商务英语教研室承办的我院第六届实用英语口语大赛决赛圆满落下帷幕。

大赛期间，各二级学院的同学踊跃报名参与，以准确的语音语调、良好的语感、流利的语速进行了现场描述和情景交流两个环节的展示，评委老师根据参赛选手的发音、流畅程度和台风进行打分。最终，旅游与酒店管理学院的刘诚诚、工商管理学院的温馨同学脱颖而出，获得了代表我院参加山东省高职高专实用英语口语大赛的资格。
本次大赛为全院学生搭建了一个展示自我风采和英语水平的平台，激发了同学们学习英语的热情，锻炼了同学们的英语语言表达和运用能力，对推动我院大学英语教学改革起到了积极的作用。

本学期第五期（总第66期）人文素质大讲坛成功举行
    4月18日下午，由职业素质教研室李萍老师主讲的本学期第五期（总第66期）人文素质大讲坛在学术报告厅成功举行。李老师以《舌战人生——经典语言案例欣赏》为题，为到场同学呈上了一场精彩讲座。

    讲座中，李老师首先强调了语言交际在日常生活中的重要性。随后，她通过“表白”、“说服老丈人”、“杀退情敌”等一系列情景的模拟，与现场同学进行了有趣地互动，并用一些经典影视中的案例分析，向同学们展示了语言表达的技巧和艺术。

    讲座不仅使同学们学习到了沟通的技巧和艺术，同时也锻炼了口语表达能力，让大家的交际能力得到了进一步的提高。

基础部举办“如何将人文素质

的培养有效地渗透于课堂教学”海斯曼沙龙

4月18日下午，基础教学部牛静老师在教学楼B楼101室举办了题为“如何将人文素质的培养有效地渗透于课堂教学”的海斯曼沙龙。教学督导室张玉会主任、科研发展处王健处长、基础教学部董瑞虎主任以及基础部部分老师参加了此次活动。

沙龙活动中，老师们就人文素养培养的重要性、高职人文素养培养的现状、人文素养与课堂教学有效融合的途径等问题进行了深入探讨，在注重知识传授和学生学习过程中人文因素的挖掘、教师自身的人文素质的提升等方面达成了共识。

沙龙探索了人文素质与课堂教学结合的新路径，有助于进一步推进我院的人文素质教育。
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