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基础部积极学习实践科学发展观
3月26日，基础部召开教学会议，讨论、制定各教研室开展深入学习实践科学发展观活动实施方案，布置落实学习实践活动。
会上，基础部副主任董瑞虎要求，全体教师必须以高度的政治责任感开展学习实践活动，增强贯彻落实科学发展观的自觉性、创造性和坚定性。全体教师要把学习实践活动与贯彻落实学院深入学习实践科学发展观活动动员大会精神紧密结合起来，以科学发展观为指导，以创新工作思路为途径，着力解决“公共基础课如何科学发展”以及“公共基础课如何服务于学院事业科学发展”两大问题，在特色上做文章、下功夫，最终达到公共基础课教学科学发展的目标。近期重点要开展好几项具体工作：一是认真对课程教学体系进行研究，做到边教学边整改；二是积极沟通和协商，努力推进实践教学，形成具体工作方案；三是加强课程建设，鼓励教师积极探索和改进教学方式、考核方式，提高教学实效性；四是积极创造条件，鼓励教师多出科研成果。　
目前，基础部全体教师正以饱满的热情，按照制定的工作方案，稳步扎实地开展学习实践科学发展观第一阶段活动。
基础部党总支赴崂山区烈士陵园开展主题实践活动
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为深入学习实践科学发展观，进一步继承和发扬革命传统，弘扬爱国主义精神，在清明节即将到来之际，4月2日下午，基础部党总支组织全体党员和部分入党积极分子前往崂山区烈士陵园开展主题实践活动，进行革命传统教育。
在革命烈士纪念碑前，全体党员和入党积极分子为革命烈士鞠躬致敬，凭吊烈士的英魂，缅怀烈士的丰功伟绩。随后，全体党员在纪念碑前庄严宣誓，重温入党誓词。
基础部党总支副书记董瑞虎作了讲话，指出此次实践活动意义深远，目的是要鼓舞和激励党员牢记历史，不忘过去，特别是在当前，学院正在开展深入学习实践科学发展观活动，每一位党员都要自觉地运用科学发展观指导自己的言行，立足本职工作，为学院的建设做出自己应有的贡献。党员同志们也纷纷表达了对先烈们的无限敬仰与怀念，一致表示在今后的学习和工作中要继承先烈意志，发扬革命传统，努力工作，奋发进取。
学院成立科学发展观宣讲团
为积极、全面、准确、深入地宣讲科学发展观，帮助青年深刻领会科学发展观的科学内涵、精神实质和根本要求，把师生员工的工作积极性进一步引导到科学发展上来，切实增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性，学院学习实践活动领导小组办公室决定成立科学发展观宣讲团，在全院开展宣讲工作。宣讲团由基础部思想政治理论课教师组成。

宣讲团将围绕在全党深入开展学习实践活动的重大现实意义和深远历史意义；科学发展观的科学内涵、精神实质和根本要求；以科学发展观为统领，如何围绕学习实践的载体，推动学院事业又好又快发展等主题开展宣讲工作。

成立科学发展观宣讲团旨在发挥思想政治理论课的主渠道作用，切实增强青年学生贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性，推动全院青年学生学习实践活动的深入开展，加强学生的理论武装工作。
基础部举行学习实践科学发展观研讨会
4月10日下午，基础部党总支召开学习实践科学发展观研讨会，会议由党总支副书记董瑞虎主持，全体党员参加。
会议以集中学习《毛泽东 邓小平 江泽民论科学发展》读本为主题，围绕科学发展观的理论基础、时代背景、科学内涵、精神实质和历史地位进行探讨和研究。
通过学习，全体党员进一步领会了科学发展观的深刻内涵，更加坚定了做学习贯彻科学发展观的实践者的信心和决心。
基础部成功举办首届办公室论坛

4月10日，基础部成功举办题为“快乐成功”的首届办公室论坛。

论坛由山东工商学院办公室主任张京磊教授主讲。张教授分析精辟透彻，语言风趣幽默。他结合自己的学习经历和工作经验，通过列举办公室工作出现的问题，全面阐述了“快乐成功”的工作理念，详细讲解了办公室工作应具有的心态、能力和素质，使与会老师深受启发，赢得阵阵掌声。

办公室论坛由学院办公室发起，各二级学院承办，旨在通过学习、交流和沟通，提高和改进办公室工作，积极落实科学发展观。
基础部加大国学经典教育力度

随着我院国学教育启动仪式的举行，国学教育已经在我院如火如荼地展开。基础部组织老师积极参与，身体力行，在课堂上加大国学经典教育力度。

上学期，接到推荐国学诵读篇目的任务后，基础部组织中文教研室全体老师多次讨论，精挑细选了一批适合我院学生诵读的国学经典篇目。本学期伊始，基础部充分利用自身优势，加大课堂教学中国学教育的授课力度。本学期，基础部新开设了韩风东老师主讲的《中华饮食文学》，弘扬中国历史悠久的饮食文化。李云云老师主讲的《明清小说与<红楼梦>》，引导学生对中国四大经典之首《红楼梦》深入了解与鉴赏。《名篇赏析》和《文学欣赏》的重要授课内容就是对古典名著的赏析，另外主讲这两门课程的宫倩英老师和张爱军老师特别注重对儒家经典的推介。除了带领学生学习课本上《论语》、《孟子》等儒家经典范文外，又补充了部分儒家经典著作篇目，并要求学生背诵部分经典篇目，把背诵成绩作为平日成绩的重要部分，提高了学生学习国学经典的积极性。

在下一步的教育教学工作中，基础部将对“高职院校如何在课堂上更好地进行国学教育”这一课题进行深入研究，力争在我院国学教育活动中发挥更大作用，做出更大贡献。
基础部成功举办
“老子智慧与和谐相处之道”海斯曼讲坛

4月15日，在科研处协调下，基础部邀请青岛职业技术学院成教学院院长卓晓艳举办了“老子智慧与和谐相处之道”海斯曼讲坛。基础部、旅游与酒店管理学院和科研处部分师生参加了此次活动。

卓院长通过对《道德经》中“柔弱”、“微妙”两章的解释，引用生动而具体的案例，浅显易懂地向大家阐述了“不争而胜”、“微妙玄通”、“深不可识”、“强为之容”的深刻含义，帮助大家进一步地理解了和谐相处的必要性，使大家受益匪浅。

此次讲坛旨在落实学院国学教育系列活动，弘扬和继承博大精深的中国传统文化，提高学生们的人文素养，践行科学发展观。
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