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关心农村教育 情系山区儿童
 ——基础部党总支开展“党员奉献日”活动

为了深入贯彻学院党委工作部署，开展好“创先争优”活动，发挥共产党员的先锋模范作用，基础部党总支近日组织了以“关心农村教育 情系山区儿童”为主题的“党员奉献日”活动，为贵州贫困山区的儿童捐赠图书和文具，以实际行动庆祝中国共产党成立90周年，为党的90岁生日献礼。

此次活动受到了基础部全体党员和广大教师的大力支持和积极响应。截止到目前，共收到捐助图书196册、本子212本、笔200余支、崭新文具盒2个。所捐图书和文具将在“六一”前夕通过快递送达贵州贫困山区。

此次活动充分发挥了新时期党员的先锋带头作用，进一步增强了党员的使命感、荣誉感和责任感。

我院学生在第二届全国高职高专英语写作大赛
山东赛区选拔赛中喜获佳绩
在日前结束的第二届全国高职高专英语写作大赛山东赛区选拔赛中，我院学生发挥出色，喜获佳绩。2009级商务英语专业的于艳同学在孙静老师的指导下，荣获专业组一等奖；2009级报关与国际货运专业的曲彩云、王静同学在郭侠老师指导下，荣获公共组三等奖。其中，于艳同学将代表山东赛区赴深圳参加全国决赛。

此次大赛由教育部高等学校高职高专英语类专业教学指导委员会联合深圳职业技术学院主办，外语教学与研究出版社协办。自接到通知起，教务处、基础部就着手准备，进行宣传和组织报名、考试、选拔，并进行赛前培训。

成绩的取得，充分体现了我院英语教学水平和教学改革成果，对今后的英语教学改革具有积极的推动作用。

忠诚敬业乃成就事业之魂
——第六期人文素质大讲坛开讲
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     5月5日下午，第六期人文素质大讲坛在学术报告厅如期举行，我院职业素质教研室赵文静老师为现场全体学生打开了一扇“忠诚，成就事业”的教育之窗。
“古人云：为人谋而不忠乎，与朋友交而不信乎，传不习乎？”赵老师以古人之言为切入点，对“忠”字的涵义做了详细讲解，通过“这个社会还有忠诚吗？企业用人最看重的是什么？”等问题，与同学们进行了心与心的互动交流，进而引起同学们对“忠诚”的思考。在讲座中，赵老师列举了海尔、索尼等企业的用人标准，并将企业的用人分为“人财”“人才”“人材”“人裁”四个等级，以此阐明企业对员工忠诚敬业的品质非常看重。讲座中，赵老师幽默诙谐的语言，使得全场笑声连连，掌声不断。讲座尾声时，赵老师再次强调：“忠诚，是忠于职业，忠于责任。”告诫同学们要树立起脚踏实地、勤劳忠诚的坚定信念。

   本期讲座让同学们领悟到忠诚是成就事业的重要基石，为同学们今后的学习、工作、生活指明了前进的方向。

我院成功举办第三届英语歌曲大赛

5月10日，由团委和基础部共同主办，商务英语教研室承办的第三届英语歌曲大赛在大学生活动中心隆重举行。

     来自各二级学院的12名歌手齐聚一堂，各展歌喉，赢得在场观众和评委老师的阵阵掌声和喝彩声。经过两个多小时的激烈角逐，信息工程学院的张帅琦同学以一曲《ONE LOVE》一举夺魁，工商管理学院的张跃然和酒店工程学院的高振涛获得二等奖。在团体赛中，工商管理学院获得最佳团体奖。

     本次大赛是英语文化节系列活动之一，展示了我院英语教学改革与素质教育的丰硕成果，激发了学生学习英语的兴趣，对校园文化建设起到了积极的推动作用。

基础部举办“大学生劳动就业保障政策”海斯曼讲坛
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5月19日下午，基础部邀请了青岛市劳动人事争议调解仲裁院王永久首席仲裁员来我院举办了题为“大学生劳动就业保障政策”的海斯曼讲坛。本次讲坛由基础部主任董瑞虎主持，工商管理学院的部分师生参加了此次活动。
王仲裁员从自身从事多年劳动人事争议仲裁的实践经验出发，为学生讲述了关于劳动合同签订、试用期劳动关系、社会保险与劳动保护、员工岗位法律风险、特殊群体的劳动权益保护、员工离职关系、劳动人事争议的处理等与大学生就业息息相关的劳动法律问题。
本次讲座从专业角度讲述了从学生到职员过程中应如何保护自身权益不受侵犯，从实践角度帮助学生顺利走上工作岗位，掌握法律知识，保护自身合法权益。
筷子与刀叉的“对话”
——我院第七期人文素质大讲坛火热开讲
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     5月19日下午，本学期第七期人文素质大讲坛在学术报告厅精彩开讲，中文教研室韩风东副教授以“筷子与刀叉的对话”为题，围绕中西方饮食文化这一主题，为到场同学献上了一场精彩的视听盛宴。

    讲座伊始，韩老师就将刚买的腐乳包装展示给同学们，包装上竟然写着美国航天局食品专家，韩老师说：“要说美国人别的行我还信，要说他们会做腐乳，打死我也不信”，幽默风趣的开场白引来满场笑声。接着，韩老师通过对比中西方主食的不同总结了中西方选择使用筷子与刀叉的原因，并为同学们详细分析了东西方的饮食方式——聚餐与分食所反映的中西方饮食文化的不同。当谈到中西方饮食文化的习惯与地位时，韩老师深有感触的说：我们长期以来的饮食科学观念有些其实并不科学，从中西方的饮食文化对比中，我们可以发现许多不同，有助于我们了解什么才是良好的生活习惯。
本次讲座让同学们更加深刻的了解到了中西方饮食文化的不同，激发了他们对中华饮食文化的热爱，同时也有助于他们养成良好的饮食、生活习惯。
我院第八期人文素质大讲坛如期举行
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5月25日下午，我院第八期人文素质大讲坛在学术报告厅如期举行。基础部杨萍老师依托《老子道德经的人生智慧》课程，为同学们展开了近两个小时的精彩讲座。

杨萍老师从“博、雅、通、达”四个方面，对老子思想进行了全面、立体、深刻、通透的讲解，结合现代社会的现实问题，如“金融危机”、“猪肉精”、“染色馒头”等案例，指出了社会公德和人文素质的重要性。杨萍老师强调：只有做到“仁、义、礼、治、信”，才能达到智慧人生的境界，老子的思想是修身之道，也是治国之道。

本次讲座，加深了同学们对《道德经》这部文化瑰宝的了解，同时也明确了现实生活中社会公德、个人道德衡量的标准，使同学们受益匪浅，满载而归。
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